

Číslo: 1152/SVS/1089/12  
SVS : 2012000396

Umístění zařízení/réserve FP

## DOHODA O ZVLÁŠTNÍM UŽÍVÁNÍ KOMUNIKACE DODATEK č. 2

### Smluvní strany

Vlastník komunikace: Statutární město České Budějovice, IČ: 00244732 se sídlem nám. Přemysla Otakara č. 1, 1, České Budějovice, zastoupené na základě plné moci ze dne 24. 7. 2015 č.j. KP-PO /309/2015/EPM/79 Ing. Eduardem Nejdlem, pověřeného řízením odboru správy veřejných statků  
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. č.ú. [REDAKCE]  
(dále „vlastník“)

na straně druhé

uživatel: Lašková Alena, r. č. [REDAKCE]  
Plavská 17, 370 07 České Budějovice  
(dále „uživatel“)

se dohodli na změnách a doplnění výše uvedené dohody takto:  
*článek 2 odstavce 1 zní:*

1. Dohoda o zvláštním užívání komunikace se sjednává na dobu určitou do 31. 12. 2019

*Dohoda se doplňuje o článek 6 odstavce 5:*

5. Uživatel bere na vědomí, že na tuto dohodu se vztahují povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Smluvní strany si tímto ujednávají, že uveřejnění dle tohoto zákona zajistí vlastník způsobem, v rozsahu a ve lhůtách z něho vyplývajících. O provedeném uveřejnění vlastník uživatele informuje poté, co obdrží ze strany správce registru smluv potvrzení o provedeném uveřejnění. Smluvní strany po dohodě souhlasí rovněž s tím, že úplné znění této dohody včetně všech jejích příloh a dalších součástí může být bez omezení zveřejněno i na oficiálních webových stránkách města České Budějovice ([www.c-budejovice.cz](http://www.c-budejovice.cz)). Uživatel bere dále na vědomí, že vlastník je povinen či oprávněn tuto dohodu, jakož i jiné skutečnosti z ní nebo z jejího naplňování vyplývající, uveřejnit či poskytnout třetím osobám, pokud takový postup vyplývá z jiných právních předpisů. Pro účely uveřejňování či poskytování dle předchozích vět smluvní strany současně shodně prohlašují, že žádnou část této dohody nepovažují za své obchodní tajemství bránící jejímu uveřejnění či poskytnutí. Ujednání dle tohoto odstavce se vztahují i na všechny případné dodatky k této smlouvě, jejichž prostřednictvím je tato dohoda měněna či ukončována.

Ostatní ustanovení výše uvedené dohody zůstávají v platnosti.

Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu.

V Českých Budějovicích dne 12. 12. 17

Vlastník:



Uživatel:

